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R  O  M  Â  N  I  A

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN SĂLAJ 
REGULAMENTUL CONCURSULUI

“PREVENIREA RISCULUI RUTIER

         Film de educaţie rutieră        -
ARGUMENT
        Componentă a Educației pentru societate, Educația rutieră reprezintă unul dintre elementele esențiale ale civilizației moderne. Datoria oricărui cetățean este de a respecta regulile de circulație și, în același timp, de a participa, în mod conștient, la stimularea interesului celorlalți membri ai societății pentru cunoașterea și respectarea acestor reguli.

          Poliţia Română este una dintre cele mai importante instituții care acționează pentru creșterea gradului de siguranță rutieră și salvarea de vieți.

         Pentru înțelegerea într-o măsură detaliată a fenomenului rutier astfel încât deciziile din plan operativ să poată fi fundamentate științific, specialiștii Direcției Rutiere și ai Institutului de Cercetare și Prevenire a Criminalității din cadrul Poliției Române au întocmit Buletinul siguranţei rutiere.
       Documentul, care cuprinde date pentru anul 2015,  prezintă o analiză detaliată a dinamicii rutiere constituind un instrument eficient în vederea adaptării permanente a acţiunilor pe care poliția le desfășoară atât pentru impunerea legii, cât și pentru prevenirea evenimentelor negative în trafic.

         Una dintre concluziile Buletinului ajuns la cea de a V-a ediţie arată că, față de anul 2010, în anul 2015 numărul persoanelor care și-au pierdut viața în accidente de circulație a scăzut cu 20,4%. Parcul de autovehicule din România este cu 21,8% mai mare în anul 2015, comparativ cu anul 2010, iar o treime dintre autoturismele înregistrate în România au peste 15 ani vechime. Aproximativ 90% din rețeaua națională este la standardul de drumuri cu o singură bandă pe sens, ceea ce are impact atât asupra timpului de călătorie, cât şi asupra siguranţei în trafic.

           Indisciplina pietonilor (traversare neregulamentară a drumului, prezenţa pietonilor pe partea carosabilă sau alte abateri ale pietonilor) a fost, în perioada 2011-2016, cea mai frecventă cauză a accidentelor grave de circulaţie, conducând la producerea a aproximativ 21% dintre acestea. 

           Viteza (neregulamentară sau neadaptată la condiţiile de drum) a condus, la rândul ei, la producerea, în medie, a 19% din accidentele rutiere grave din perioada 2011-2015, fiind a doua cauză în ierarhia generală.

           Pe drumurile naţionale şi judeţene cele mai multe accidente sunt determinate de viteză, în timp ce pe drumurile din interiorul localităţilor, mai ales în cele urbane, indisciplina pietonilor reprezintă principala cauză a accidentelor rutiere.

           Numărul de biciclişti, motociclişti şi mopedişti, victime ale accidentelor rutiere a scăzut cu aproximativ 12%.
Tema CONCURSULUI:
        „Prevenirea riscului rutier” – este un concurs organizat de Biroul de Ordine Publică pentru Mediul Urban, din cadrul Poliției Municipiului Zalău, cu ocazia zilei de 25 martie 2017 – Ziua Poliției Române.

         Implicarea Poliţiei Municipiului Zalău în acest program se reflectă în două componente: contribuţia la realizarea materialelor informativ-preventive pentru copii, cadre didactice şi părinţi şi participare activă la acţiunile preventive din şcoli prin difuzarea ulterioară a materialelor video obținute. 

        Programul este inițiat şi organizat de către Poliția Municipiului Zalău,  în parteneriat cu Corpul Teritorial al Polițiștilor Sălaj și I.P.A. Regiunea I Sălaj.
SCOP
· prevenirea producerii accidentelor rutiere în rândul elevilor, prin însușirea corectă a regulilor de

circulație și respectarea acestora;
· crearea unei baze materiale solide care va fi utilizată în activitățile de prevenire și educație

rutieră în cadrul unităților de învățământ.
 CONDIȚII DE PARTICIPARE
         Realizarea unui clip video original de cel puțin 2 minute şi cel mult 15 minute despre tema concursului „Prevenirea riscului rutier”. Clipurile video trebuie să fie creaţia originală a participantului, trebuie să fie filmate în România și să aibă ca temă prevenirea accidentelor de circulație rutieră prin abordarea uneia sau mai multor cauze, cum ar fi:

· Portul centurii de siguranță sau al căștii de protecție

· Consumul de băuturi alcoolice de către conducătorii auto

· Viteza (neregulamentară sau neadaptată la condiţiile de drum)
· Depășirea neregulamentară
· Respectarea regulilor la trecerea la nivel cu cale ferată
· Indisciplina pietonilor (traversare neregulamentară a drumului, prezenţa pietonilor pe partea carosabilă sau alte abateri ale pietonilor)
· Nerespectarea regulilor de circulație de către bicicliști, mopediști și motociclisti
        La concurs pot participa cetăţeni români care locuiesc în România, care au calitatea de elevi la liceele din municipiul Zalău, prin videoclipuri create individual sau în echipe de cel mult 3 persoane. Participanţii pot înscrie la concurs doar un clip video în format .avi, .fvl sau .mp4. Participarea la concurs reprezintă automat acceptarea acestor reguli oficiale ale competiţiei. Clipul video înscris trebuie să fie creaţia originală a participantului/echipei.

ÎNSCRIEREA ȘI DURATA:
        Participanții trebuie să confirme înscrierea la concurs până la data de 20.03.2017, telefonic la nr. 0758.253.424 – inspector principal de poliție Lupu Florin Cristian – șeful Biroului de Ordine Publică pentru Mediul Urban, coordonator proiect, sau la adresa de e-mail pol.mun.zalau@gmail.com . 
De asemenea, pentru orice alte nelămuriri vor putea apela acest număr de telefon.         Participarea la concurs este gratuită și nu presupune achitarea vreunei taxe.
 CONDIȚII LEGATE DE CONȚINUT
Clipurile video înscrise trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

- să nu includă conţinut explicit sau sugestiv sexual sau conţinut defăimător despre vreun grup etnic, rasial, de gen, religios, profesional sau de vârstă ori despre persoanele cu dizabilităţi, să nu fie pornografic şi să nu conţină nuditate;

-să nu promoveze alcoolul, drogurile, tutunul, armele sau folosirea acestora sau alte activităţi care pot părea periculoase sau anumite mesaje politice;

să nu defăimeze, să nu reprezinte în mod necorespunzător şi să nu conţină comentarii denigratoare despre alte persoane sau companii;

-să nu includă utilizarea accentuată de mărci, logouri sau însemne comerciale (precum ambalaje sau interioare/exterioare de clădiri) private şi să nu promoveze vreo marcă sau vreun produs; să nu conţină informaţii de identificare precum numere de înmatriculare, nume de persoane, adrese de e-mail sau adrese de străzi;

-să nu conţină materiale pentru care drepturile de autor sunt deţinute de alte persoane (inclusiv fotografii, sculpturi, picturi sau alte lucrări de artă sau imagini utilizate pe pagini de internet, la televiziune, în filme sau alte medii);

să nu transmită mesaje sau imagini care nu corespund imaginilor pozitive cu care Poliția Municipiului Zalău doreşte să se asocieze;

 SELECTAREA CÂȘTIGĂTORILOR
       Toate clipurile video vor fi vizionate de un juriu compus din șeful Poliției Municipiului Zalău, șeful Serviciului Rutier Sălaj, șeful Biroului de Ordine Publică pentru Mediul Urban si doi reprezentanți ai mass-media parteneri ai acestui eveniment.

        Vizionarea acestora va avea loc în data de 23.03.2017 începând cu orele 1000  în sala de ședințe a Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj, cu participarea tuturor concurenților și a reprezentanților mass-media care doresc să participe la acest eveniment.
        CRITERII DE JURIZARE: 
-Eficienţa în atragerea atenţiei asupra accidentelor rutiere şi motivelor pentru care prevenirea acestora este importantă.

-Originalitatea/creativitatea

-Calitatea video

În urma jurizării, se vor desemna trei câștigători care vor fi premiați la sfârșitul activității cu premii in valoare de:

Locul I    – 300 lei

Locul II   – 200 lei

Locul III – 100 lei

 
TERMENI ȘI DREPTURI
Acestea vor fi aduse la cunoștința concurenților înainte de începerea concursului.

Înscriindu-vă în acest concurs susţineţi, garantaţi şi sunteţi de acord cu următoarele:

Voi sunteţi producătorul şi participantul. Aţi primit acordul persoanei/persoanelor prezentate în clip video (părţi terţe participante) (în cazurile în care se aplică) şi toate elementele clipului video cu care v-aţi înscris sunt originale, nu sunt copiate din alte creaţii şi nu încalcă drepturile niciunei terţe părţi; în cazul în care unele dintre elemente au fost create de o terţă parte (parte terţă participantă), voi deţineţi toate drepturile asupra acestor elemente şi puteţi ceda drepturile asupra clipului video înscris.

În cazul în care un minor este parte terţă participantă, voi sunteţi părintele sau tutorele legal al minorului, sau aveti acceptul acestuia pentru a fi folosit in clipul video. Voi rămâneţi proprietarul clipului înscris însă, odată cu înscrierea voi şi orice parte terţă participantă acordaţi Poliției Municipiului Zalău drept perpetuu, gratuit, irevocabil ne-exclusiv să publice, reproducă, realizeze creaţii bazate pe acest clip, să distribuie, să afişeze, să transmită, să difuzeze, să transpună în format digital sau să folosească în scop educativ, în activitățile preventive desfășurate, clipul video înscris în concurs în orice mod, formă sau format existent sau care va fi creat,  fără necesitatea obţinerii aprobării ulterioare sau a efectuării unor plăţi către participant, inclusiv pentru acele clipuri video care nu au fost selectate.
Toate clipurile trebuie să respecte drepturile de autor, mărcile comerciale, drepturile de confidenţialitate, publicitate sau orice alte drepturi de proprietate intelectuală şi de alt tip ale oricărei persoane şi entităţi. Dacă clipul video înscris conţine materiale sau elemente asupra cărora concurentul nu deţine drepturi şi/sau asupra cărora au drepturi terţe părţi, este responsabilitatea participantului să obţină, înainte de înscrierea videoclipului, toate permisiunile şi orice acord necesar utilizării şi expunerii clipului înscris în concurs de către Politia Municipiului Zalău în maniera prezentată în acest regulament oficial. 
Înscriindu-se în concurs, participantul garantează şi susţine că el/ea este de acord cu înscrierea şi utilizarea videoclipului înscris în concurs şi cu publicarea acestuia pe pagina de internet a I.P.J. Sălaj şi pe alte pagini ale Poliției Române.
CE NU ESTE TOLERAT:
Participarea rău intenționată 
Participanții care se înscriu cu rea intenție, încalcă în mod intenționat regulamentul, sau provoacă în mod voit durere, rău, sau defăimare unuia sau mai multor participanți ai concursului, inclusiv coordonatorului și juriului pot fi penalizați sau excluși în totalitate din concurs.
Lipsa de onestitate 
Participanții care furnizează informații false, incomplete sau greșite, cu scopul de a induce în eroare coordonatorul și/sau juriul concursului pot fi penalizați prin eliminare din cadrul concursului.
Plagiat 
            Participarea în concurs cu materiale video/audio furate este strict interzisă. În această categorie intră toate videoclipurile ce conțin material editat sau ne-editat, sub orice formă sau mod, pentru care nu deţineți permisiunea autorului pentru utilizare și publicare.
Tehnici de influențare 
Orice tehnică de influențare ce poate modifica sub orice formă sau mod rezultatul jurizării interne, sau opinia juriului duce la eliminarea din cadrul concursului.

INIȚIATORII ȘI COORDONATORII PROIECTULUI:
COMISAR ȘEF DE POLIȚIE, CORDEA TRAIAN GELU
INSPECTOR PRINCIPAL DE POLIȚIE, LUPU FLORIN CRISTIAN
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